

天地蒼生

第54期 2001年11月24日

当一种事物能治愈绝症；能使破碎的家庭重归于好；能使老年人精力充沛；能为年轻人导航；能开启新的科学发现；并以和平的方式战胜强奸、折磨、谋杀和系统的迫害时；当这种事物正在永垂史册时，社会就需要重新评估看待这一事物。当这种事物——法轮大法，以史无前例的速度传遍全世界，只是给予，并不索取时，社会就不仅仅只是要保护她，而是要接受她，呵护她。

——泽农·多尔奈基
(加拿大学生，请愿者之一)

近四十名西人法轮大法学员在天安门举真善忍横幅和平请愿

北京时间11月20日下午2时许，36名西人法轮大法学员以在天安门广场打出“真善忍”横幅和在广场打坐的方式为法轮功和平请愿。

学员们来自英国、瑞士、德国、法国、美国、加拿大、澳大利亚等12个国家，包括公司总裁、原子能工程师、大学生、医生、家庭妇女/母亲，技术顾问等。其中一人因向周围的游人喊“法轮大法好”遭到中国警察殴打，一名妇女被打至昏迷。数分钟后他们全部遭到拘捕。一名在场的有线电视新闻网(CNN)记者也被逮捕。在被押上警车的时候，一位加拿大学员一时挣脱开来，喊道：“法轮大法好，欧洲知道，美国知道，全世界都知道。”这位小伙子被拳打脚踢后关入警车。

十二国西人法轮功学员在声明中提出五点要求：

呼吁取消“6·10办公室”；要求中国警察立即停止对法轮功滥施酷刑折磨及一切残酷手段包括强奸、性暴力、非法灌食/注射精神药物等；要求中国政府必须立即无条件释放全体被关押的法轮功学员；恢复法轮功的合法地位；停止诽谤法轮功和李洪志先生并恢复名誉，撤销对李先生的无理通缉。

纽约时报、华盛顿邮报、CNN、BBC、路透社、美联社、每日新闻等西方主要媒体均作了详尽和大量的报导，引起全世界对江泽民政权迫害法轮功和践踏公民信仰自由的普遍关注和谴责。事件发生后，各国驻华大使馆迅速反应，要求放人。据悉和平请愿的外籍法轮功学员已陆续获释并返回自己的国家。

雄，将永垂青史。我只是希望能提醒您，你也同样愿意在未来人的记忆中留下积极的印象。你也一定听说过善有善报、恶有恶报的天理，请别忘了您的未来遵循同样的规律。

加拿大 泽农·多尔奈基

我将与来自世界各地的多名西人法轮功学员一起到天安门广场去打出“真、善、忍，法轮大法好”横幅。

我不反对中国政府，也不反对中国人民。实际上，自从修炼以来，我对中国文化有了更深的理解。这也是我觉得我必须到中国去的原因。

我知道法轮大法好是因为我已经修炼法轮大法三年半了。在我感到绝望，想躲进深山里时，我找到了法轮功。因为炼法轮功，我去掉了酗酒，抽烟，吸毒以及其它恶习。我过去肮脏、败坏的心灵也开始充满了“真、善、忍”。当我的母亲看到我身上的巨大变化后，也开始修炼法轮功。她的关节炎好了，体重开始减少，这更坚定了她修炼的决心。自从中国开始镇压法轮功后，为了帮助世人了解法轮功的真相，我接受过电视和电台采访，会谈过政府官员，并到过世界许多国家。但是我还从没有到过这部伟大的法的发源地——中国。

法轮大法来自于具有博大精深文化的中国。没有法轮大法，就没有我今天这样一个人。带着深深的敬意，我踏上了你们的国土，为了你们而支持真理。我希望我这副与你们相异的面孔和纯正的心能唤起你们心中依然存在的良知。请不要追随江泽民和他的犯罪集团迫害法轮功，这对你们真的不好。

修炼的理念深深地扎根于中国的文化，然而文革却将其无情地抹掉了。许多年以后，我们伟大的师父把法轮大法的美好传给了中国人民。我和你们都为中国文化而骄傲自豪，这种自豪有着千万年的渊源，与任何当今的执政党没有关系。

法轮大法充分体现了中国悠久的历史和最最纯净而璀璨的文化。今天的每一个人都向往着自由和解放，然而这种解放来自于每个人自己的内心。法轮功教我们如何去做。这种解放叫做开悟。修炼是个人之事。其实每个人都向往自由和开悟，但不是每个人都能做到的。

这么纯净的事物自然会大受欢迎，也自然会受到当权者的注意。然而法轮功向来与人间的权力，政治，与美国情报局的密谋，或者任何类似性质的事无缘。作为西方人，我们的政府，媒体，和人民听到这样的谣言都觉得十分可笑。但中国政府却能制造这样的谎言。事实是法轮功受到了西方科学家的关注和研究，众多政府官员也非常乐于看到人民从法轮功修炼中受益。

请不要相信谎言。请不要攻击法轮功。请想一想，在这场对法轮功的迫害中，为什么从未听到任何一个法轮功学员还手或报复？在几千万法轮功学员中，为什么就没有一个面对打骂还手或还口呢？为什么镇压历时两年多，仍未成功呢？那是因为法轮大法是宇宙大法，法轮功学员体现的是宇宙的规律。谁能把“真、善、忍”抹煞掉呢？事实上，任何人都做不到，但是，在“真、善、忍”被攻击时，每个人如何做是很重要的。

在当今这样混乱的世界，法轮功学员牺牲了他们的一切只为告诉您一个真相。他们的所做所为将使他们成为未来人的英

我为什么要去天安门？ 致所有的中国人

北京团河劳教所的酷刑和强制转化洗脑

被中央电视台宣称过着“快乐”狱中生活的滕春燕是于今年六月被转至北京团河劳教所后被“转化”的。从以下被非法关押的法轮功学员的亲身经历，即可见监狱生活是如何“快乐”的。

团河劳教所位于北京大兴县，在那里非法关押了大批法轮功修炼者。其中有教授、博士后、博士、硕士，还有很多大学生。劳教所为了迫使学员放弃修炼法轮功，采用的手段令人发指。

电击、暴打加酷刑

团河劳教所使用电棍来折磨、摧残、“改造”大法学员已经广为人知，1万8千伏电棍还不足以发泄魔性，他们使用6万伏的电棍。学员胡长安曾被十多根电棍电了一个多小时，整个脸被电变形，流黄水，留下黑黑的疤痕。

除了电击，还有酷刑。一次，为了让学员胡长安屈服，五、六个人轮流用床单堵脸，用拳头和肘尖猛力擦两肋，据说渣滓潭都没有这样的刑法，胡长安被打得两肋紫黑，痛得一个月不能翻身；耳鸣半个月；眼睛被打肿，口鼻出血；两腿内侧被脚跟碾烂；脚被用烟头烫伤，腰下被垫上板凳坐人狠压以至伤及肾脏而尿中带血……

禁止睡觉

另一种非常残忍的手段是禁止睡觉。法轮功学员每天只许睡一个小时，最多不超过两小时。第二天还正常下地，干活慢了不让吃饭，连犯人都看不惯。晚上还经常分配活。凡是不写保证书，悔过书，揭批书的学员就连续十

多天不准睡觉。而一般人九天便是极限，以致“精神崩溃”。

非法延期

很多到期但是不放弃“真、善、忍”的法轮功学员被非法延期。爱尔兰留学生赵明被延期十个月，理由是“坚持法轮功思想”；魏如潭被延期两次，长达一年之久。管教干部曾放出话说：如果谁到期还不转化就可以再延期三到五个月，说这是专门为法轮功问题定的政策。

“包家”：坏人管好人

较壮较恶的犯人被选出作为“包家”，四个人“包”一个，昼夜轮番看管、肆无忌惮地折磨大法学员。一名大学毕业的学员因不写悔过书，“包家”强迫他完成超他能力几倍的劳动定额，不让睡觉，逼他用手洗痰盂，为一点小事就大打出手……“包家”得意地说：“现在的政策就这样，让我们坏人管你们好人！”

精神轰炸：强制转化

最难过的不是沉重劳役和禁止睡觉，而是强行“转化”。警察不分昼夜的“谈话”，逼学员违心写“悔过”和“揭批”，在充斥着攻击法轮功的谎言的“转化”大会上“宣讲”。一个警察叫嚷：“知道你们这些悔过书没一个是真的，这形式也得给我走！”一位大法学员不忍听攻击大法的邪恶谎言，在“转化”大会上挺身而出说：“不要这样说我们师父！”被警察窜上去抓走，电击了1个小时，并逼迫他到各班去“收回自己的话”。另一位大法学员说：“不能这样对待我们学员！”被警察们双臂成“一”字捆住，暴打和电击。

经证实来自山东招远玲珑镇的孙绍美在团河劳教所被迫害致死。

江泽民肆意侵犯公民信仰自由的见证

评央视报导滕春燕受强制洗脑一年半后被“转化”

据中央电视台消息，原纽约中医师、法轮功学员滕春燕女士在中国被囚禁18个月后被“转化”。这是江泽民集团肆意践踏人权和公民信仰自由权利、残酷迫害法轮功学员的又一例证。

滕女士，38岁，美国永久居民，被捕前是纽约市一名成功的中医师，纽约东方医学院的一名教授。因帮助国际记者调查中国大陆非法滥用精神病院折磨法轮功学员的情况，于2000年5月被捕。于2000年12月12日，被秘密判刑三年，罪名是“为境外人员刺探和非法提供国家机密”。据悉，她曾在北京附近的劳改营被关押和强制洗脑，遭受折磨和虐待。

美国法轮功学员指出：“滕女士在受强制洗脑18个月后被所谓‘转化’一事，是江泽民集团肆意侵犯公民信仰自由权利的见证，也是其为减轻国际人权压力而自欺欺人的伎俩。”“如果说滕女士真的如中央电视台所说已被‘转化’，可否让她回到美国，在海外自由社会中发表这样的声明？如果不敢，怎么还能证明她在中共宣传机器面前说的话发自真心？”

曾任加拿大麦吉尔大学艺术系教授的张昆仑先生在中国亦有过类似遭遇——曾被判处劳教三年，遭受酷刑和强制洗脑。

张教授刚被关入劳改营时，曾受过电击和拷打致使身体多处受伤。后来在关押中被迫参加洗脑班、写悔过书。监狱当局不准他看法轮功的书，也不准炼功，二十四小时监视。整天有几个人围住他攻击法轮功，或被迫看攻击法轮功的录像，到后来，“脑子都被搞乱了”。

张教授被营救出狱后发表声明说：“中国政府散布的所有关于我的材料，都是我被关押于劳教所被强制洗脑时炮制的。在劳教所连续几个星期的高度精神控制、欺骗和洗脑中所说的、所写的都不是我的真实思想，我拒绝予以承认。”“我现在重获思考和行动自由。我要说出我的真心话：法轮大法好！我将毕生修炼法轮功。”

在《华盛顿邮报》8月5日头版刊登的一篇报导中，引用了一位中共政府顾问的话，指出江泽民集团正运用暴力、高压宣传及强制洗脑等三个手段，试图系统地根除法轮功。这是典型的国家恐怖主义政策。